

ALMIGHTY JACKPOTS – Realm of Poseidon™

Zaronite u morske dubine gdje vas čeka nezaboravna avantura te mnoštvo jackpotova i besplatnih vrtnji. Neodoljiva grafika, kvalitetni zvučni efekti, dinamičnost i mnoge zanimljive značajke čine ovu igru posebnom.

Tema i priča

Igra je nadahnuta drevnom grčkom mitologijom i moćnim Posejdomom - bogom mora i zemljotresa. On vlada preko 25 dobitnih linija i 5 valjaka te će pokušati održati mirne vode kako bi osigurao da ništa ne stoji između vas i njegovog blaga. Autentična starogrčka tema istaknuta je i predstavljena u svom punom sjaju. Valjci se nalaze na veličanstvenom hramu te se pojavljuju specifični starogrčki simboli poput amfore, vojničke kacige, roga, harfe i mnogih drugih. Odličan zvuk pojačava doživljaj veličanstvene grčke mitologije.



Pravila i igranje

25 LINIJA

5 VALJAKA

SCATTER I WILD SIMBOLI

BESPLATNE IGRE

VOLATILNOST: 4

RTP: 96 %

[Desktop](#) [Mobile](#)

U [ALMIGHTY JACKPOTS – Realm of Poseidon™](#) igranje se odvija u 25 dobitnih linija i 5 valjaka. Dobici se ostvaruju spajanjem minimalno 3 do maksimalno 5 istih simbola po liniji s lijeva na desno. U igri se pojavljuje zamjenski (Wild) simbol, što znači da zamjenjuje sve simbole osim simbola kovanica koje aktiviraju značajku Almighty Jackpots i simbola Free Games koji su Scatteri.

3 ili više Free Games Scatter simbola isplaćuju dobitak na bilo kojoj poziciji na valjcima te ujedno nagrađuju i s 10 besplatnih vrtnji.

6 ili više simbola kovanica pokreću značajku Almighty Jackpots. Svaki simbol kovanice zadržava svoj položaj i pokreće se jedna besplatna vrtnja za svaki novi prikaz simbola kovanice. Ako još uvijek postoje pozicije koje ne prikazuju kovanicu, dodjeljuju se do 3 dodatne besplatne vrtnje. Ako to rezultira prikazom novih simbola kovanica, onda se dobitak udvostručuje. Svaki simbol kovanice može sadržavati različitu vrijednost nagrade koja se isplaćuje na kraju značajke:

- dobitak uvećan za 15 x ukupnog igračevog uloga

-Mini Jackpot: ulog x 20

- Minor Jackpot: ulog x 30

- Maxi Jackpot: ulog x 100

- Major Jackpot: ulog x 300

-Grand Jackpot: ulog x 1000



